
1. Connectez les mots aux définitions.


	Causé par l´homme
	Corps qui est à l´état gazeux à la température et à la pression ordinaires

	Pollution
	Vastes parties du globe terrestre couvertes par l´eau de mer

	Atmosphère
	Eau congelée

	Origine naturelle
	Enveloppe gazeuse qui entoure une planète

	Océans
	Variation des caractéristiques climatiques

	Gaz
	Causé par la nature

	Changement climatique
	Informations données sur l´état du temps, de l´atmosphère

	Chaleur
	Provoqué de forme artificielle

	Sécheresse
	Température élevée

	Inonder
	Couvrir d’eau un lieu, provoquer une inondation

	Glace
	Dégradation de l´environnement

	Météo
	Absence ou insuffisance de pluie durant une période







2. Complétez les espaces avec le/les mots corrects.

a) Un changement climatique, c´est quand le climat d´une région ou d´une planète entière change pour des centaines d´années.

Changement est un nom masculin. Climatique est un _________________.
Les adjectifs qualificatifs épithètes se trouvent en général __________ le nom.

b) Ce genre de changement peut avoir une origine naturelle ou bien être causé par l´homme.

Naturelle est un adjectif et origine est _______________.

c) Aujourd’hui les scientifiques s’accordent à dire que ce réchauffement climatique est dû à la pollution produite par l’homme.

Le mot pollution est un _____________

d)  Nous rejetons trop de gaz dans l’atmosphère.

Le mot atmosphère est _________________

e) Ce genre de changement peut avoir une origine naturelle ou bien être causé par l’homme.

Causé est un verbe, par est une préposition, l´ est un article déterminé et homme est ____________.

f) Puis l’atmosphère réchauffe les océans.
Le mot océans est ___________.

g) Nous rejetons trop de gaz dans l’atmosphère.
Le mot gaz est _____________.

h) Cette énergie se transforme en chaleur qui réchauffe l’atmosphère.
Le mot chaleur est _______________.

i) Résultat – la météo change : il pleut énormément sur certaines régions, et d’autres subissent des sécheresses inhabituelles.
Le mot météo est _____________  et sécheresses est ____________.

j)  Les pôles se réchauffent, la glace fond, le niveau de l’eau monte et menace d’inonder certaines régions du globe
Le mot glace est ___________ et inonder est _______________.




3. Lisez les phrases et répondez aux questions de prononciation.

a) Un changement climatique, c´est quand le climat d´une région ou d´une planète entière change pour des centaines d´années.

On prononce changement comme France ou bien ?

b) Ce genre de changement peut avoir une origine naturelle ou bien être causé par l´homme.

On prononce origine naturelle comme le ou français ?

On prononce causé comme aller ou je m´appelle ?

c) Aujourd’hui les scientifiques s’accordent à dire que ce réchauffement climatique est dû à la pollution produite par l’homme.

On prononce  pollution comme bonjour ou français ?

d)  Nous rejetons trop de gaz dans l’atmosphère.
On prononce gaz comme appeler ou présentation ?
On prononce atmosphère comme appeler ou français ?

e) Cette énergie se transforme en chaleur qui réchauffe l’atmosphère.
On prononce chaleur comme s´appeler ou chanteuse ?

f) Résultat – la météo change : il pleut énormément sur certaines régions, et d’autres subissent des sécheresses inhabituelles.
On prononce météo comme appeler ou aller ?
On prononce sécheresses comme météo ou s´appeler ?

g) Les pôles se réchauffent, la glace fond, le niveau de l’eau monte et menace d’inonder certaines régions du globe.

On prononce glace comme comme français ou zéro ?
On prononce inonder comme France ou bonjour ?




4. Complétez les espaces avec les mots corrects.

a) Certaines personnes pensent que le _____________ est causé par l´homme et d´autres qu´il est d´_________   ________.
b) Le réchauffement climatique signifie que la _____________ augmente.
c) La _______ de l´air est un problème important à Athènes, Los Angeles et beaucoup d´autres grandes villes.
d) Les émissions de ________ à effet de serre ont été stabilisées vers 1990.
e) _____________ protège la planète Terre contre les agressions extérieures.
f) La ___________ extrême peut causer des incendies de forêt.
g) L´_____________ Pacifique est énorme. Il a des îles comme la Nouvelle Zélande, l´Australie et les Vanuatu.
h) _____________ est un problème de nombreux pays africains, quand il n´y a pas assez de pluie.
i) Beaucoup de scientifiques pensent que la ___________ de l´Océan Arctique a fondu ces dernières années. Certains climato-sceptiques pensent que c´est est une invention.




[bookmark: _GoBack]5. Quelles sont les causes et les solutions du changement climatique selon vous ?


